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THỂ LỆ
Cuộc thi “Viết về thầy cô và mái trường mến yêu”
chào mừng kỷ niệm 40 năm Ngày Nhà Giáo Việt Nam (20/11/1982-20/11/2022)


[bookmark: bookmark4][bookmark: bookmark5]I. MỤC ĐÍCH, Ý NGHĨA
Ghi nhận, tôn vinh và nhân rộng trong ngành giáo dục tỉnh và xã hội các tấm gương thầy giáo, cô giáo tận tụy cống hiến cho sự nghiệp trồng người, góp phần thực hiện thắng lợi Nghị quyết 29 - NQ/TW về đối mới căn bản toàn diện giáo dục và đào tạo;
Lan tỏa những tình cảm tốt đẹp của học sinh, phụ huynh học sinh đối với thầy, cô giáo và nhà trường, khơi gợi niềm tự hào của mỗi học sinh với thầy cô giáo và ngôi trường mến yêu;
Động viên, khích lệ thầy cô giáo vượt mọi khó khăn, tiếp tục cống hiến cho ngành Giáo dục và xã hội.
Đảm bảo số lượng, chất lượng bài dự thi cấp trường đồng thời tham gia dự thi cấp tỉnh, đảm bảo tốt cho công tác thi đua của nhà trường trong phong trào của Sở GD & ĐT Đăk Lăk.
II. QUY ĐỊNH CHUNG VỀ CUỘC THI
[bookmark: bookmark6][bookmark: bookmark7] 1. Đối tượng tham gia
 Tất cả Giáo viên và học sinh trường THPT Ea H’leo.
 Thành viên tham gia Ban Tổ chức và Ban Giám khảo của Cuộc thi phải làm bài dự thi gửi tham gia cấp tỉnh nhưng không được tham gia xét giải cấp trường.
[bookmark: bookmark8][bookmark: bookmark9]   2. Nội dung tác phẩm dự thi
Tác phẩm dự thi tập trung vào những kỷ niệm sâu sắc về thầy cô và mái trường mến yêu, cụ thể như sau:
- Những ấn tượng sâu sắc về thầy cô giáo mà tác giả yêu quý, ngưỡng mộ hoặc những tác động, ảnh hưởng đặc biệt của thầy cô giáo tới việc học tập, nhận thức, làm thay đổi cuộc sống của cá nhân tác giả (hoặc bạn bè, người thân tác giả).
- Những tình huống sư phạm tiêu biểu, điển hình và cách giải quyết các tình huống ấy của thầy cô giáo mà tác giả đã từng gặp hoặc trải qua, thể hiện năng lực nghề nghiệp, khả năng sáng tạo cũng như tình cảm của thầy cô giáo đối với học sinh, đối với nghề.
- Những kỷ niệm, những ấn tượng, tình cảm gắn bó sâu sắc đối với ngôi trường mà tác giả hoặc bạn bè, người thân của tác giả đã và đang theo học.
[bookmark: bookmark10][bookmark: bookmark11]3. Thế loại và hình thức trình bày
- Các tác phẩm dự thi viết bằng tiếng Việt, thể hiện dưới hình thức văn xuôi, mỗi tác phẩm từ 700 - 1500 chữ (hình ảnh, video minh họa kèm theo nếu có).
    - Các tác phẩm dự thi đánh máy, trình bày  và trang trí rõ ràng,  cỡ chữ 14, font chữ Times New Roman. Giãn cách dòng: 1.5 line. Canh lề trái: 2.5-3cm, canh lề phải: 1.5-2cm, canh lề trên, dưới: 2-2.5cm
   - Thông tin về tác giả và tác phẩm dự thi ghi rõ trên trang đầu tiên của tác phẩm dự thi. Các thông tin bắt buộc, bao gồm: Họ và tên, nơi công tác, địa chỉ liên hệ, số điện thoại; thông tin về nhân vật trong tác phẩm.
  - Các tác phẩm dự thi chưa đăng tải trên sách báo. chưa công bố trên bất kỳ phương tiện thông tin đại chúng nào hoặc gửi dự thi ở các cuộc thi khác do Bộ, Ngành Trung ương tổ chức tính đến ngày gửi đến Ban Tổ chức.
  - Tác giả dự thi phải đảm bảo và chịu trách nhiệm về tính chân thực, chính xác về nhân vật và nội dung bài dự thi của mình.
4. Cơ cấu giải thưởng
a/ Giải cá nhân giáo viên:
+ 01 giải A, trị giá 300.000đ
+ 02 giải B, trị giá 200.000đ
[bookmark: bookmark12][bookmark: bookmark13]+ 03 giải C, trị giá 150.000đ
+ 04 giải D, trị giá 100.000đ
b/ Giải cá nhân học sinh:
+ 02 giải A, trị giá 300.000đ
+ 03 giải B, trị giá 200.000đ
+ 05 giải C, trị giá 150.000đ
+ 06 giải D, trị giá 100.000đ
c/ Cộng điểm thi đua đối với tập thể lớp có các giải thưởng cá nhân tương ứng. Điểm cộng được thực hiện vào đợt thi đua chào mừng Ngày nhà giáo Việt nam  20/11/2022.
+ giải A, cộng 30 điểm/ giải
+ giải B, cộng 20 điểm/ giải
+ giải C, cộng 15 điểm/ giải
+ giải D, cộng 10 điểm/ giải
5. Hình thức nộp tác phẩm dự thi 
- Giáo viên thực hiện nộp bài thi bản đánh máy dạng file word hoặc file pdf.
- Học sinh nộp bài thi dưới hai hình thức: bản in các trang trên một mặt giấy A4 có đóng bìa; gáy bìa để nộp chấm tại hội thi cấp trường và bản đánh máy dạng file word hoặc file pdf để nộp tham dự thi cấp tỉnh.
 6. Tiêu chí xét trao giải (các yêu cầu trong bài viết) 
     Tác phẩm được chọn để xét trao giải thưởng phải đảm bảo các yêu cầu:
- Đảm bảo tính xác thực về câu chuyện, nhân vật, sự việc được nói tới trong nội dung bài viết
- Đảm bảo tính cụ thể, chi tiết về sự việc, nhân vật, tình huống…(Ví dụ: nếu viết về tấm gương thầy cô phải cụ thể về nơi công tác, tên, tuổi, số năm công tác, những việc mà thầy cô đã làm cụ thể là gì….)
- Nội dung bài viết về sự việc, thầy cô, những tình huống sư phạm, mái trường…phải có tác động tích cực đến bản thân người viết, lan toả tác động tích cực tới xã hội
- Nội dung phải là những cảm nhận sâu sắc của người viết, thể hiện những cảm xúc chân thành
- Sáng tạo trong việc đưa ra minh chứng (như có video phóng sự đi kèm bài viết, phỏng vấn hoặc trò chuyện…)
[bookmark: bookmark14][bookmark: bookmark15]  7. Sử dụng tác phẩm
- Tất cả các tác phẩm dự thi không trả lại tác giả.
- Bài dự thi được Ban tổ chức cấp trường gửi dự thi cấp tỉnh theo thời gian hạn định.
- Bản quyền tác phẩm dự thi thuộc về Ban Tổ chức cuộc thi. Ban Tổ chức cuộc thi không chịu trách nhiệm về những tranh chấp bản quyền tác giả có liên quan. Tác phẩm đoạt giải nếu vi phạm quyền tác giả và quyền liên quan theo quy định của pháp luật, Ban Tổ chức cuộc thi sẽ thu hồi giải thưởng và tiền thưởng.
- Trao thưởng trong dịp lễ kỷ niệm Ngày Nhà Giáo Việt Nam 20/11. 
[bookmark: _GoBack]- Không hạn chế số lượng tác phẩm dự thi của mỗi tác giả.
[bookmark: bookmark16][bookmark: bookmark17]   8. Thời gian nhận tác phẩm dự thi: Từ ngày phát động cuộc thi cho đến hết ngày 25/10/2022.
    9. Hướng dẫn nộp bài dự thi	
a/ Đối với học sinh: Nộp theo cả 2 hình thức trực tiếp & trực tuyến
- Tác phẩm dự thi bản in giấy của Học sinh: Gửi theo đơn vị lớp. Nơi nhận: Văn phòng Đoàn trường THPT Ea H’leo.
- Tác phẩm dự thi bản điện tử (file Word hoặc file PDF) của Học sinh: Gửi theo đơn vị lớp trong cùng thư mục, cụ thể như sau:
+ Đặt tên file cho bài thi cá nhân theo cấu trúc: tên lớp-tên tác giả.docx hoặc tên lớp-tên tác giả.pdf. Ví dụ: 11A1-nguyen thi diem hang.docx hoặc 11A1-nguyen thi diem hang.pdf
+ Đặt tên thư mục chứa bài thi cho tập thể lớp theo cấu trúc: tên lớp-40NGVN. Ví dụ: Thư mục chứa 45 bài thi cá nhân của tập thể lớp 11A1 đặt tên là:  11A1-40NGVN
+ Thư mục chứa bài thi tập thể được nén lại bởi trình duyệt Winzar hoặc Winzip. Đường link nộp bài do BTC gửi trên nhóm Zalo GVCN và Đoàn trường gửi trên nhóm Bí thư – Lớp trưởng các lớp.
b/ Đối với giáo viên: Tác phẩm dự thi bản điện tử (file Word hoặc file PDF) của giáo viên: Gửi cá nhân. Đặt tên file cho bài thi cá nhân theo cấu trúc: tên tác giả.docx hoặc  tên tác giả.pdf. Ví dụ: quach thi hoa.docx hoặc quach thi hoa.pdf
- Nơi nhận: Địa chỉ link nộp bài Ban tổ chức sẽ gửi trên nhóm Zalo Giáo viên nhà trường.
    Trên đây là Thể lệ cuộc thi cấp trường. Mọi thắc mắc liên hệ tại phòng làm việc của cô Quách Thị Hoa, phó hiệu trưởng để được giải đáp thắc mắc.
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